(4% - sron | - et

(ST

- ~ ¥ f& & pe (Normal distribution) # T 35# 50> % R # % o » # 5 % A & ¥ %

1 . T
f(X|02)=\/2—ZeXp[—(czzj o FEP MEMI BB REREE A 0 X, X, X,
To

(- B & BXEH> BEAL»5H 5 Hio=c,fvH io>0, > $8 - 5% 4 & % (uniformly
most powerful test) - (134 )
(Z)d (= )*7E g > BHH 4 e+ > st o (104 )
shememA KEZZUMPT > E%&éﬁbﬂi@é’ﬁ%*%q]%Bﬂ?ﬂéﬁﬁﬁﬁ%@bﬂﬁﬁﬁ s HiEg — BB A A —
A Bl > A B [EE2AISEHE o] DI 5 5 7y 8
ZEhandh | CEEFSHTEAFIREE2016RR ) - SEsHAR - BaEidREE - H1-91412 -

:

(- )Hy:o=0y vs Hyio>0y(=07)

2
1 _202 2
)'e <% Sx2 11
N L(o= 0'0) \/27r0'0 O \n 77(?7?)
S A= —=(—)"e o 91 <K
L(oc=0y) XX oy
( )ne 20’12
\2roy
2o
=yx 2k
B KA o
C oy 2
n ) in Histrue B
a:P(in >c|lo=0y) Hrft '_162 ~ X
i=1 0

2 C
=P(x(nm 2 ?)
0

c 2 2.2
=5 = X(n)a = C=00X(n)a
0o
F Neyman-Pearson Lemma °
n n
~.C :{Z:Xi2 |Z:X,2 > Ggl(zn)a}/f%ﬁﬁ‘ﬁﬁ?ﬂGEaT Hy:o=0, vsH;:0 >0, UMPT
i=1 i=1
: 2 2.2 2 ol 2
() power(c) = P(in 204 X (a1 9) =P ZG—gZ(n)a |o)
i=1
2 ol 2
=1-P(x(n <G—°2)((n)a |o)

2

=1- ®(21@J Hebh O (o) Fo7 1 () 2 BRI

ili




- FH

FEMFRA

| 104558 -

BLAR | B

i2100% > B

1505 - £ Xk &A

(LS LN

pe % - (uniform) 4 # 7 -2<x<4 > -1<y-x<l-

4 Bi e ) o B

& O V) &

(=) RXfeYerf B S g R Snlic o (124 )
(= )AXeYerh 2 & o (104 )
COFRFEPREND 26 - (54)
S | T AR AT AN RS MR R AR - 5 R A
R | papi
EEot | (58 5 LG ERRE 0) o BaDwmE B3 -

:

(X,Y) ~Uniform(-2< x <4,-1<y—-x<1)

fyy (X,y) =

%—2<x<4 -1<y-x<1

1-x

(—) Tx () = I fxy (X, y)dy = %(1— X),—2< X <4

fy (y) =

(5 E(X) =

x-1
y+1 43
Ifxy(x y)dy——2 ~3<y<-1
y+1 1
_[ fxy (X, y)dy =—,-1<y<3
6
y—l
5
ﬁwWWW—Zy%ys
y-1

1
fxg(l—x)dx =-3

E(Y)—fyy 3Gly+fy dy+fy—dy 1

(=) E(100X +150Y) —1OOE(X) +150E(Y) = -150

= -~ ¥ fi ~ e (Normal distribution) # T3o#icip > B8k i o) (& )

1
F(x|p) = zexp(— ;
\/21Goy 20y

& fe (prior distribution) 3 # f& 4 fie @ * 4835

(= )Fp|x % i~ e (posterior distribution) -
(COfI* 2 Sfcs FLL 2 0 Rphf L3

(x—p)?

A

U

i _a

(124)

o P R By agfrBy o s

7 (Bayes estimator) -

FEETES >

S Iren

(104 )

AR RTAT

EN |
> His—#

U5 IR R - BRSSP A E 2

{EFERERINGRAYERE T E AT E AR B R 058
R H —BERYEap] - A EE ARSI A S EE 8 -

ZRamg

CHElfR o A B TREEE 20165 )

R BEEN AR

H1-87 -




L1048 - BE0E |- B

:

iid
Xpy Xgyeey X~ N(,u,ag)

>4
1 - 2
BT FO0%, % | 1) = (—=)"e  *7
270y
1 (u—ap)®
BHINE 7)== "
27if3
n o 2
1 —E(XI { (u—ay)?
2
BEEAIE f (XX X, 12) = ( Yle 20 x——e 2P

1[27[02 V27
0

BT

906 Xz, Xn) = [ £ 0 X002, X, 1)l

BB m(u] X, X, %) = F (X0, X005, X0 1)

9(Xy, Xz, Xp)

5 _
(= o2ty +nﬂ0x)2

2
_ l zﬁ eXp{— niOZ;GO }
2 O_O 0 2 00
‘/_”\/ Npy+05 nfo + 5
ola +n/)’ 62,8
, e x ~ N(Z0% N 0o
UL+ al, ( Nfo+os npy+op
TERRZ ST (ZRORERET >
s = EQt X10) = BB g i e
n[)’0+00
TP RS PRETRREL > B iR R R RERETH (i
ﬁ_—_]_ 2 z r"q = ~ z B
Frqoox| 8 |11 96687
wxy  [1.5]2.2[1.6[0.7]0.8]1.3]1.0
1] fé#t@ir m? (64)

) L3
(Z)F i fg e (A 5) 2% HRE - (64)

(2 )tk TP, +6B, =12 iz I 2B, +6B, =12 & % > (a=005) (104)

(CRciah N 3-8 (standard error of estimate) -

TEA) Ao LA

(64 )

A REREAT | ARSI - BN EAST RS T BN -

EBhm | CEEF P TEE2016k) > SEHAR - BaEhdwEE - 5

/4/4

=




(4% - sron |- et

:
D X; =55, in2=451, >y, =0.1, Zvi2=13.47, 3 XY, =77
R METRERL 1 Y, = By + X + 6,6 ~N(00' Yi=12,--7

ssXY

(—) B = =0.2917
X
(Z) S(B) = MSE _ 50104
X
_ n2
Hrft MSE = SSE _ S8y ~AiSSx 007094

n-2  7-2
(Z) B 25N (EHEEE A
(51 4500255 (A1)) = (0.2418,0.3416)
(M) E(Y | x =6) = fy +6, Z 95%(SHAEI&E H Fy

L T2
(Bo+6p, £ t(s)o.ozs\/(l + %)MSE)

X

1 (6-7.857)2

=((-0.992) +6(0.2917) £ 2.57
= )+ ) L\/( 18.8571

)0.007094)

= (0.6346,0.8818)
HIFY E(Y [x=6) 2 95%(EHEEREAREE 1 SEEE Ho 1 fo +68, =1 Z1H
Po+6p =155
EHE 6 15 > ARG B2 HIEER 1 (E(Y [x=6)=1)



